
○活動内容 熱気球に乗ってわが町を空から見てみよう 

○日時   平成２４年３月１１日（日） 

○場所   益子町立七井中学校 

 

益子ジュニアリーダースークラブ活動報告 
 

 

 

 

 

 

七井地区子ども会育成会連絡協議会主催の熱気球体験にボランティアとして参

加しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             「絆」の人文字を作りました。 

  



○活動内容 ましこいきいきトライやるスクール第１回 

○日時   平成２４年５月１９日（土） 

○場所   総合体育館多目的室 

 

○活動内容 ましこいきいきトライやるスクール第２回「手まりを作ろう」 

○日時   平成２４年６月２日（土） 

○場所   中央公民館研修室 

 

益子ジュニアリーダースークラブ活動報告② 
 

 

 

 

 

トライやるスクール第１回「開校式・仲間作り」にて活動のお手伝いをしました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 トライやるスクール第 2 回「手まりを作ろう」にて活動のお手伝いをしました。 

 



○活動内容 ましこいきいきトライやるスクールキャンプ 

○日時   平成２４年８月８日（水）～８月１０日（金） 

○場所   御前山青少年旅行村（茨城県常陸大宮市） 

 

益子ジュニアリーダースークラブ活動報告③ 
 

 

 

 

 

トライやるスクールキャンプにて参加し、野外調理や活動の指導をしました。 

 

 

 

  



○活動内容 ましこいきいきトライやるスクール第５回 

○日時   平成２４年９月８日（土） 

○場所   中央公民館第１研修室、総合体育館 

 

○活動内容 北部地区ぐるみ体育祭 

○日時   平成２４年１０月２８日（日） 

○場所   北公園多目的広場 

 

益子ジュニアリーダースークラブ活動報告④ 
 

 

 

 

 

トライやるスクール第５回に参加して活動のお手伝いをしました。 

 

 

 

 

 

 

北部地区ぐるみ体育祭に参加し運営のお手伝いをしました。 

  

  



○活動内容 第３１回益子町駅伝大会 

○日時   平成２４年１１月１１日（日） 

 

 

○活動内容 ましこいきいきトライやるスクール第６回 

○日時   平成２４年１１月１７日（土） 

○場所   中央公民館視聴覚室 

 

益子ジュニアリーダースークラブ活動報告⑤ 
 

 

 

 

第３１回益子町駅伝大会の運営のお手伝いをしました。 

 

 

 

 

 

 

ましこいきいきトライやるスクール第６回「ジュニアリーダーとバルーンアートで遊ぼう」 

にて子ども達にバルーンアートの作り方を指導しました。 

  

  



○活動内容 ましこいきいきトライやるスクール第７回 

○日時   平成２４年１２月１日（土） 

○場所   益子町総合体育館 

 

 

○活動内容 ましこいきいきトライやるスクール第８回 

○日時   平成２５年１月１９日（土） 

○場所   芳賀富士（益子町大字大平） 

 

益子ジュニアリーダースークラブ活動報告⑥ 
 

 

 

 

ましこいきいきトライやるスクール第７回にて「ましこスポーツ交流会」に参加し、活動のお手 

伝いをしました。 

 

 

 

 

 

 

ましこいきいきトライやるスクール第８回「芳賀富士に登ろう・安善寺物語」に参加し、活動の 

お手伝いをしました。 

 

  

  



○活動内容 ましこいきいきトライやるスクール第９回 

○日時   平成２５年２月２日（土） 

○場所   奥日光・湯元 

 

 

 

 

 

ましこいきいきトライやるスクール第９回「スノーシューで雪の森を探検しよう・閉校式」に参 

加し、活動のお手伝いをしました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



○活動内容 町民のつどい 

○日時   平成２５年２月１６日（土） 

○場所   益子町北公園 

 

 

益子ジュニアリーダースークラブ活動報告⑦ 
 

 

 

 

益子町生涯学習推進協議会主催の「町民のつどい」に参加し、レクレーションダンスやバルーン 

アート等の配布の活動をしました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  


